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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 20/11/2022 Pazar günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

   Kargı ilçesi, Beygircioğlu köyü, 110 ada, 32 parsel nolu taşınmaz üzerinde Ticaret 

Alanı (Kır Lokantası ve Çay Bahçesi) yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 

1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan 

Açıklama Raporu ile ilgili 3194 sayılı İmar Kanunu 8’inci ve 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) bendi gereğince İmar ve Bayındırlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Boğazkale ilçesi, Evci köyünde  plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 

Revizyon Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı ve 

Plan Açıklama Raporu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İl Özel İdaremizin yönetiminde görev aldığı kuruluş ve firmalar var mıdır? Varsa 

bu kuruluşların çalışmaları faaliyetleri nelerdir? Ayrıca İl Özel İdaremizin sermaye 

ortağı olduğu kuruluş ve firmalar hangileridir? Bu kuruluş ve firmalara sermaye 

miktarı ne kadardır? Bu firmalara yıl içerisinde bütçeden pay aktarımı yapılıyor mu? 

Firmaların kar zarar durumunda neler yapılıyor? Bu kuruluş ve firmaların faaliyetleri 

amacı neler yapıldığı, kazanımları, faydaları hakkında Plan ve Bütçe Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Kış mevsiminin yaklaşmasıyla birlikte havaların soğumasıyla evlerimizde ve iş 

yerlerimizin ısıtılması için doğalgaz, odun, kömür yakarak ısıtılmaktadır. Hava 

kirliliğinin önlenmesi için doğalgaz olan ilimiz ve ilçelerimizde kömür yakıtı serbest 

mi? Kömür yakıtının en aza indirilmesi için Çevre Sağlık Müdürlüğünün bir 

çalışması var mı? Kömür yakıtı haricinde insan sağlığını etkileyen yanık yağ ve 

benzeri yakıt yakan var mı? Varsa hangi yakıtlar yakılmaktadır? İlimizde, 

İlçelerimizde ve özellikle köylerimiz de son yıllarda ne kadar soba zehirlenme olayı 

olmuştur? Sağlık Müdürlüğümüz ne gibi önlemler almaktadır? Konu ile ilgili Çevre 

ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   Ülkemiz genelinde ve ilimizde, ilçelerimizde, köylerimizde kümes hayvancılığının 

ve yumurta tavukçuluğunun iyi bir gelişme gösterdiğini biliyoruz. Buna paralel 

olarak ilimizdeki kümes hayvanı yetiştirme düzeyi ne durumdadır? Kümes hayvanı 

yetiştirme ve yumurta üretimi konusunda ülkemiz ölçeğindeki yerimiz nedir? Bu tür 

işletmelerin ilimiz ve ilçelerimiz ölçeğinde gelişmesi hangi düzeydedir? Bu 

çalışmaların ilimiz ekonomisi açısından önemi nedir? İlimizde ve ilçelerimizde 

kümes hayvancılığı yapan kişi veya mandıra sayısı kaçtır? Kümes hayvancılığında 

destekleme var mı? Hangi tür destekler verilmektedir? Konu ile ilgili Tarım ve 

Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

   

   İlimizde, ilçelerimizde, köylerimizde içme suyu depolarımız ve şebeke su 

hatlarımız mevcuttur. İlimiz genelinde Şebeke suyu hattı olmayan köyümüz var mı? 

Varsa sebepleri nelerdir? Köylerimizdeki içme suyu temin edilirken su tahlilleri 

nerede ve nasıl yapılmaktadır? İçme suları klorlaması hangi aralıklarda ne kadar 

sürede yapılmaktadır? Köylerimizdeki su depolarında klorlama cihazı olamayan 

köyümüz var mı? Klorlama cihazları kaç yılma bir değişiyor, bunun bir süresi var 

mı? Su depolarının klorlanması kontrolleri yapılıyor mu? Konu ile ilgili Köy İşleri 

Yol Ulaşım Altyapı Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum İlimiz, Alaca ilçesine bağlı Mahmudiye Köyüne (Çerkez Kalehisarı) ait 

tarihi kale mevcuttur. Bu kale geçmişten günümüze kadar bakım onarım yapılmış 

mı? Tarihi kalede kazı çalışmaları yapılmakta mıdır? Kazı çalışmalarında nelerin 

çıkarıldığı hangi döneme ait olduğu kazı sonucu çıkan tarihi kalıntılar nerede 

muhafaza edilmektedir? Mahmudiye kalesinin Alacahöyük bağlantısı var mı? 

Mahmudiye kalesi önemli kalelerimizden olup, bu kaleyi turistlerin daha çok ziyaret 

edebilmeleri için neler yapılabilir? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, ilçelerimizde ve köylerimizde bedensel engellilerimiz vardır. Bu 

bedensel engellilerimiz, bakımları için ailelere veya bakıcılara bağımlı 

kalmaktadırlar. Bu tür bedensel engelli sayısı kaçtır? Bedensel engellilerimize son 

iki yıl içerisinde akülü şarjlı ve elektrikli olmak üzere temin edilen bisiklet sayısı 

kaçtır? Bunların tespiti nasıl ve neye göre yapılmaktadır? Engelliler ihtiyaç halinde 

nereye ve hangi kuruma başvuru yapması gerekmektedir? Bedensel engellilerle ilgili 

İl Özel İdaremizin ne gibi çalışmaları olmuştur? Konu ile ilgili Aile ve Engelliler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde, ilçelerimizde faaliyet gösteren yardım dernekleri bulunmaktadır. Bu tür 

derneklerin denetimi yapılıyor mu? Denetimi yapılıyorsa kimler tarafından nasıl, ne 

zaman,  neye göre denetim yapılıyor? Derneklerin istihdam oluşturması farklı 

faaliyetler yapması yasal mı? Bu güne kadar yatırım çalışması yapan dernekler var 

mı? Dernekler hibe ya da yatırımlarda faiz indirimden yararlanıyorlar mı? 

Derneklerin gelir kaynakları nedir? Derneklerin nasıl ve ne şekilde 

sürdürmektedirler? Konu ile ilgili  Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimizde, İlçelerimiz de köylerimizde tüm okullarımız açılmıştır. Okullarımız da 

gençlerimizin spor aktivitelerini artırabilmek sporu daha iyi sevdirebilmek için 

sınıflar arası veya okullar arası maçlar düzenleniyor mu? Bu maçların ve 

yarışmaların düzenlenmesi kimler tarafından ve nasıl yapılmaktadır? Maçlar en çok 

hangi spor dalında yapılmaktadır? Maçlar da ödüllendirme yapılıyor mu? 

Okullardaki maçlarda başarılı öğrencilere spor dalında daha iyi bir oyuncu 

olabilmesi için neler yapılıyor? Ne gibi imkanlar sağlanabilir? Konu ile ilgili  

Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İl Özel İdare bütçesinden Milli Eğitim Müdürlüğüne bütçe ayrılmaktadır. İl Özel 

İdaresinin İl Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsis ettiği ödenek yıl içerisinde ilimiz, 

ilçelerimiz ve köylerimiz olmak üzere hangi okullarda ve nerelerde kullanılmıştır? 

Bu bütçe dağılımı ilçeler arası mı veya ihtiyaç duyulan proje tamir tadilat gibi işlerde 

mi kullanılmaktadır? İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünden gelen talepler karşılanmakta 

mı? Taleplerin karşılanmasında nelere dikkat edilmektedir? İl Milli Eğitim 

Müdürlüğünün yıl içerisindeki ilçelere yapılan işlerin nerelere neler yapıldığının, 

maliyetlerinin ne kadar olduğu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Ülkemiz genelinde olduğu gibi ilimizde, ilçelerimizde ve köylerimizde bazen 

anlaşmazlıklardan dolayı mahkemelere başvuru yapılarak davalar açılmaktadır? 

Mahkemelerin sonucuna göre bazen bir üst mahkemeye müracaat ederek dava 

sonucuna itirazlar edilmektedir? Hatta Bu tür olayların sonucundan doğan 

olumsuzluklar karşısında kişilerin Anayasa Mahkemesine bireysel başvuru hakkı var 

mı? Varsa nedir? Nasıl başvuru yapılabilir? Konu ile ilgili  Şehit yakınları Gaziler ve 

İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


